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– Dichtung -1- in den Leiterrahmen einsetzen.

Hinweis

-Pos. 2- nicht beachten.

– Ölwannenoberteil ansetzen, dabei auf Passhülsen achten und
Schrauben festziehen
⇒ Abb. „„Ölwannenoberteil - Anzugsdrehmoment und -reihen‐
folge““ , Seite 164 .

Der weitere Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge, dabei
Folgendes beachten:
– Ölpumpe einbauen

⇒ „1.5 Ölpumpe aus- und einbauen“, Seite 169 .
– Abdeckung unten für Steuerkette einbauen

⇒ „1.2.3 Abdeckung unten für Steuerkette aus- und einbauen“,
Seite 93 .

Anzugsdrehmomente
♦ ⇒ „1.1 Montageübersicht - Ölwanne/Ölpumpe“, Seite 161
♦ ⇒ Abb. „„Ölwannenoberteil - Anzugsdrehmoment und -reihen‐

folge““ , Seite 164

1.5 Ölpumpe aus- und einbauen
Ausbauen
– Ölwannenunterteil ausbauen

⇒ „1.3 Ölwannenunterteil aus- und einbauen“, Seite 164 .
– Schrauben -Pfeile- herausdrehen und Schwallsperre abneh‐

men.

– Schrauben -Pfeile- herausdrehen.

Audi A4 2008 ➤ , Audi A5 Cabriolet 2009 ➤ , Audi A5 Coupé 2008 ➤ , Audi ...
6-Zyl. Direkteinspritzer 3,0l TFSI 4V Kompressor Motor EA837evo - Ausgabe 07.2020

1. Ölwanne/Ölpumpe    169



4.2 Montageübersicht - Öldruckschalter/Öldruckregelung

1 - Dichtring
❑ nach Demontage erset‐

zen
2 - Öldruckschalter - F22-

❑ Schaltdruck 2,5 … 3,2
bar (Hochdruckstufe Öl‐
pumpe)

❑ schwarze Isolierung
❑ prüfen in Geführte

Fehlersuche  ⇒ Fahr‐
zeugdiagnosetester

❑ aus- und einbauen
⇒ „4.3  Öldruckschalter
F22 aus- und einbau‐
en“, Seite 183

❑ 20 Nm
3 - Öldruckschalter für redu‐
zierten Öldruck - F378-

❑ Schaltdruck 0,75 …
1,05 bar (Niederdruck‐
stufe Ölpumpe)

❑ hellgraue Isolierung
❑ prüfen in Geführte

Fehlersuche  ⇒ Fahr‐
zeugdiagnosetester

❑ aus- und einbauen
⇒ „4.4  Öldruckschalter
für reduzierten Öldruck
F378 aus- und einbau‐
en“, Seite 185

❑ 20 Nm
4 - Dichtring

❑ nach Demontage erset‐
zen

5 - Schraube
❑ 9 Nm

6 - Ventil für Öldruckregelung - N428-
❑ prüfen in Geführte Fehlersuche  ⇒ Fahrzeugdiagnosetester
❑ aus- und einbauen ⇒ „4.6  Ventil für Öldruckregelung N428 aus- und einbauen“, Seite 186

7 - O-Ring
❑ nach Demontage ersetzen

4.3 Öldruckschalter - F22- aus- und einbau‐
en

Benötigte Spezialwerkzeuge, Prüf- und Messgeräte sowie Hilfs‐
mittel
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